

Мастер-класс для родителей

«Поделки из природного материала осенью».

Самым настоящим зеркалом, в котором отражается красавица осень, становятся осенние поделки в детский сад.

Чтобы создать интересные осенние поделки своими руками, можно применять различные материалы.

Например, из листьев легко изготовить красивые аппликации. Все, что понадобится – подобрать листья нужной формы и расцветки и предварительно их просушить под прессом. Можно обойтись и без высушивания, особенно в том случае, если работать с листьями будут малыши – им проще обращаться с прочным и упругим материалом. Достаточно дополнить листочки глазками, как они перевоплощаются в животных или птиц.



Работа с природным материалом положительно влияет на развитие ребенка, его воображение и мышление. Для того, чтобы сделать красивые осенние поделки для детей, необходимо заранее собрать различный природный материал. Заняться можно этим вместе с ребенком во время прогулки.

Собрать можно все, что увидите, ведь еще неизвестно что вам понадобится в процессе работы. Это могут быть шишки, желуди, листья, семена, каштаны, веточки деревьев и цветов. Каждый раз, когда собираетесь делать с детьми поделки, необходимо учитывать возрастные способности. Выберите тот вариант, который максимально подойдет вашему ребенку, чтобы он активно смог участвовать в нем.

Для туловища насекомых и животных хорошо подойдут скорлупа грецкого ореха, камешек, каштан, ракушка, желудь т.д. Прикрепим голову, ножки и усики из веточек или палочек. Мелкие детали иногда очень важны. Они подсказывают, кто именно у нас получился: ёжик, белочка, мышка или гусеница.



Поделки из природного материала доставляют массу удовольствия и помогают организации полезного досуга не только для детей, но и для их родителей, и педагогов.

Труд по изготовлению игрушек и поделок из природного материала способствует развитию личности ребенка, воспитанию его характера. Не так-то просто сделать игрушку. Ее изготовление требует определенных волевых усилий: когда ребенок встречается с трудностями, он пытается самостоятельно их разрешить.

Под руководством взрослого ребенок учится устанавливать причины неудач, преодолевать их. При этом у него формируются целеустремленность, настойчивость, умение доводить начатое дело до конца.

Поделки из природного материала в большой мере удовлетворяют любознательность детей.

В этом труде всегда есть новизна, творческое искание, возможность добиваться более совершенных результатов.

Благоприятный эмоциональный настрой детей во время изготовления игрушек, радость общения в труде, испытываемое в процессе создания красивой игрушки, очень важно для общего развития.

И в заключение хочется сказать, что работа и игра с природным материалом сближает ребенка с природой, воспитывает бережное, заботливое отношение к ней, формирует первые трудовые навыки.

Ребенок творец прекрасного. И все, что он творит, должно находить практическое применение (в качестве подарков, настольного театра)

